
2024年度後期　授業効果調査集計結果 盛岡大学

履修者数 13,279

学年 - 回答者数 7,709

質問項目Ⅰ　授業科目について

毎回出席 1～2回欠席 3～4回欠席 5回以上欠席 ※4点満点

4,264 2,733 658 80

55.1% 35.3% 8.5% 1.0%

とても積極的 積極的 やや積極的 やや消極的 消極的 とても消極的

2,670 3,148 1,609 235 40 30

34.5% 40.7% 20.8% 3.0% 0.5% 0.4%

とても積極的 積極的 やや積極的 やや消極的 消極的 とても消極的

2,233 2,782 2,135 426 109 48

28.9% 36.0% 27.6% 5.5% 1.4% 0.6%

かなり易しいレベル やや易しいレベル 適切なレベル やや難しいレベル かなり難しいレベル ※5点満点

294 409 5,296 1,518 216

3.8% 5.3% 68.5% 19.6% 2.8%

質問項目Ⅱ　授業の理解、満足度について

全くそうである そうである ややそうである ややそうでない そうでない 全くそうでない

3,769 2,826 983 121 26 9

48.7% 36.5% 12.7% 1.6% 0.3% 0.1%

3,964 2,833 829 72 20 11

51.3% 36.7% 10.7% 0.9% 0.3% 0.1%

3,868 2,733 951 136 31 15

50.0% 35.3% 12.3% 1.8% 0.4% 0.2%

4,202 2,652 768 79 17 12

54.4% 34.3% 9.9% 1.0% 0.2% 0.2%

4,049 2,776 798 80 19 10

52.4% 35.9% 10.3% 1.0% 0.2% 0.1%

4,012 2,740 828 96 38 20

51.9% 35.4% 10.7% 1.2% 0.5% 0.3%

7,732 5,547

有効
回答

無効
回答

1 授業にはどの程度出席しましたか 7,735 5,5443.46

科目名

代表教員名 -

3
予習・復習をしたり、疑問な点を質問したり、自
分で調べたりしましたか。

問 設問文

-

平均点

2 この授業に積極的に取組みましたか 5.06

回答数／回答率

授業内容は自分にとって適切なレベルでした
か。

2.89 7,733 5,546

有効
回答

回答数／回答率

7,7334.85 5,546

4

9
（５）授業を通して自分にとって新しい知識（技
能）や物事の見方が得られた。

5.40

無効
回答

5
（１）授業のねらいや評価の方法が明確に示さ
れていた。

5.33 7,734 5,545

問 設問文 平均点

7,734

6

5,545

7,730 5,549

7
（３）内容の理解を助けるための授業の工夫が
なされていた。

8
（４）学生からの質問や提出物に適切に対応し
ていた。

5.34

5.43

5,550
（２）シラバスと授業内容はおおむね一致してい
た。

5.39 7,729

7,732 5,547

10 （６）全体としてこの授業に満足している。 5.38 7,734 5,545

3.46

5.06 4.85

2.89

5.33 5.39 5.34 5.43 5.40 5.38

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

6.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

設問 全体平均
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